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ACTA Nº 070 DEL DESARROLLO DE LA 

2ª ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA 2023 
DE LA 

FEDERACIÓN ANDALUZA DE ESPELEOLOGÍA 
 

En la ciudad de Málaga, siendo las 21,00 horas del día 14 de junio, y convocada debidamente 
por el Presidente D. Francisco Hoyos Méndez, mediante comunicación electrónica, se reúnen los 
miembros de la Asamblea General de esta Federación Andaluza de Espeleología (en adelante F.A.E.) 
que a continuación que a continuación se relacionan: 

 
ESTAMENTO NOMBRE REPRESENTANTE 

Clubes C.D. A.D.A. BEN-ALAH D. José Francisco Serrano Mañas 

 C.D.  PLUTÓN Dª Inmaculada López Flores 

 C.D. ESPELEO CLUB ALMERÍA D. José Antonio Martínez Díaz 

 C.D. ESPELEO CLUB EREBO D. Hipólito Sánchez Martínez 

 C.D. SOCIEDAD ESPELEOLÓGICA 
BAENENSE 

D. José Antonio Mora Luque 

 C.D. GES PIZARRA D. Sebastián Escudero Montero 

 C.D. GRUPO ALPINO ESPELEOLÓGICO 
LUCENTINO 

D. Antonio Repiso Porrino 

 C.D. GRUPO ACTIVIDADES 
ESPELEOLÓGICAS DE MOTRIL 

D. Jose Lahoz García   

 C.D. GRUPO ESPELEOLÓGICO G-40 D. Francisco Ruiz-Ruano  

 C.D. GRUPO DE ESPELEOLOGOS 
GRANADINOS  

D. Manuel José González Ríos 

 C.D. GES DE LA SOCIEDAD 
EXCURSIONISTA DE MÁLAGA 

D. Francisco Crespo Fuillerat 

 C.D. GES DE MÁLAGA D. Francisco Gutiérrez Ruiz 

Deportistas Dª MARIA CARMEN RODRÍGUEZ CAÑA  

 Dª MÓNICA MARTÍN AMPUDIA  

 D. FRANCISCO HOYOS MÉNDEZ  

Técnicos D. EDUARDO LLINÁS ALMADANA   

Jueces D. JOSE ENRIQUE SÁNCHEZ PÉREZ  

 Dª. EVA VILLA MAILLO  

 D. FRANCISCO GUTIERREZ RUIZ  

 
No asisten: 
 

Deportistas D. ENRIQUE GONZÁLEZ PÉREZ  

 D. TOMÁS NAVARRETE MARTÍNEZ  

Técnicos D. EDUARDO CAMARENA LÓPEZ  

 D. ALEJANDRO MACÍAS CUEVAS  

 D. FRANCISCO JAVIER PÉREZ MARTÍNEZ  

 
 
 
 
Asisten con voz pero sin voto los siguientes: 



 
Miembros de la Junta Directiva: 

  
- Dª Inmaculada Ayuso 
- Dª Maria Carmen Torres Gutiérrez 
- Dª Olvido Tejedor Huerta 
- D. Diego Román Barroso 

 
Asiste como contable de esta federación con voz y para explicar las dudas que surjan sobre la 
contabilidad: 
 

-  D. Antonio Castillo 
 

Preside la Asamblea su Presidente D. Francisco Hoyos Méndez, actuando como Secretaria Dª. María 
del Carmen Rodríguez Caña, procediéndose al desarrollo de los siguientes puntos que conformaban la 
Orden del Día propuesta: 
 
 

1) Designación de signatarios del Acta 
 

 Por unanimidad se designan como signatarios a las siguientes personas: 
 
D. Francisco Gutiérrez Ruiz 
Dª. Mónica Martín-Ampudia 
D. Manuel J. González Ríos 
 

2) Aprobación si procede de la Memoria Económica del 2021, confeccionada de nuevo 
conforme a la nueva ley. 
 
Se aprueba por unanimidad de los asistentes la Memoria de 2021 
 

3) Aprobación si procede de las cuentas de 2022, y la correspondiente Memoria Económica 
 
Interviene el Sr. Sánchez Pérez, porque quiere que quede constancia de que en la anterior 
asamblea no quiso que se entendiera en ningún momento que se había desviado dinero de la 
contabilidad de forma maliciosa, sino que estaba descuadrada la contabilidad, como responsable 
de revisar toda la contabilidad de la federación desde el Sr. Sánchez dejara su designación  como 
interventor, y tras la presentación inicial del mismo el Sr Castillo, toma la palabra para explicar 
que después de tener una reunión en Sevilla con el Presidente, el Sr. Román Barroso actual 
Interventor de la FAE, y el Sr. Sánchez Pérez, sólo se ha apreciado un pequeño descuadre en el 
pago del IVA de 2022, un par de euros, y un error de transcripción al rellenar el modelo 111 del 
cuarto trimestre de 2022, que tras subsanarlo no apareja ninguna sanción por parte de la Agencia 
Tributaria para nuestra federación. Asimismo indica que tras revisar toda nuestra contabilidad 
desde el año 2020, hace constar  el buen trabajo realizado por el Sr. Sánchez en este asunto 
mientras estaba como responsable de este trabajo. Solo hace destacar que quizás no tendríamos 
que estar tributando por IVA debido a las casuísticas contables de nuestra federación. 
 
Se aprueba por unanimidad de los asistentes la Memoria de 2022 
 
 

4) Ratificación si procede de la reformulación del  presupuesto 2023, aprobado en Junta 
directiva de 29 de mayo para su presentación a la Junta de Andalucía, para la solicitud de 
Subvenciones en Materia de Deporte para 2023  
 
En este punto toma la palabra el Sr. Crespo para manifestar que la asignación en el presupuesto 
para el Proyecto Andalucía Explora es insuficiente y que sería necesario ampliarlo, a lo que se le 
explica que las partidas presupuestarias para la exploración no están subvencionadas por la 
Junta y que no se puede subir esta cantidad en el presupuesto. 
 
Se ratifica por unanimidad de los asistentes la reformulación del Presupuesto para 2023, 
aprobado por la Junta Directiva con fecha de 29 de mayo. 
 



5) Aprobación si procede de los miembros del Comité de Disciplina propuestos por el 
Presidente, siendo los siguientes: 
 
   -Presidente: José Enrique Sánchez Pérez 
  - Secretaria: Mónica Martín-Ampudia Ortega 
  - Vocal: José Antonio Mora Luque 
   -Jueza Única: Ana María Torrecillas Gómez 
 
Se aprueba por unanimidad de los asistentes la composición del Comité de Disciplina Deportiva 
de la FAE 
 

6) Aprobación si procede del presupuesto para el 4º Congreso de Espeleología 2024, y           
asignación de remanente de 2022 

 
En este punto interviene el Presidente el Sr. Hoyos para informar que reunido con los       
componentes de la Comisión Gestora  de la nueva Federación Española, no están de acuerdo 
en que el Congreso de Espeleología tenga como organizador a la SEDEK, que en cualquier caso 
sea entidad colaboradora del mismo, y ante la negativa del Sr. Calaforra manifestada en una 
reunión del grupo de trabajo federativo creado al efecto para gestionar el congreso, desde la 
FAE sólo vamos a organizar nuestro propio Congreso Andaluz y vamos a reusar participar en  la 
organización del Español, que se iban a celebrar ambos en las mismas fechas, y por este motivo 
cambiamos las fechas previstas a la primavera del 2025. 

 
Asimismo se toma el acuerdo de que debido a que no se realizará el congreso de forma 
inminente, a petición del Sr. Crespo se va a ampliar la partida presupuestaria del Proyecto 
Andalucía Explora, y que la Sra. Ayuso como responsable de esta comisión se lo comunicará a 
los clubes para aumentar la dotación a algunos clubes que han presentado más de un proyecto, 
y solo se les ha atendido a uno de ellos por falta de presupuesto. 

 
   6) Sugerencias y ruegos 
 

El Sr. Atencia toma la palabra para indicar que está de acuerdo con todos los acuerdos 
aprobados en la presente reunión y comunica que  desde la Cueva de  Nerja quiere que nos 
transmita el agradecimiento a la FAE por la colaboración mantenida. 

 
Y sin más asuntos que tratar, y de acuerdo con lo anteriormente expuesto, se levantó la sesión siendo 
las 22:30  horas de este día, y de la que como Secretaria  doy fe con el Vº Bº del Presidente 

La Secretaria, 

 
 
 
 
 
 
Fdo.: Maria Carmen Rodríguez Caña 
 

Vº Bº El Presidente, 

 
 
 
 
 
 
Fdo.: Francisco J. Hoyos Méndez  

Los Signatarios: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Manuel J. González Ríos 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mónica Martín-Ampudia Ortega 

  
 
 
 
 
 
 
 
Francisco Gutiérrez Ruiz 

 
 


